

**ODPOWIEDŹ NA ZAPYTANIA  
DO TREŚCI SPECYFIKACJI ISTOTNYCH WARUNKÓW ZAMÓWIENIA**

**w przetargu nieograniczonym pn.**

**„Bieżące utrzymanie dróg gminnych na terenie Gminy Ustronie Morskie”**

W dniu 30 marca br. wpłynęły do tut. urzędu zapytania dotyczące treści specyfikacji istotnych warunków zamówienia w prowadzonym postępowaniu o udzielenie zamówienia publicznego na wyżej wymienione zadanie. Zamawiający udziela odpowiedzi jak niżej.

**Pytanie 1**

Prosimy o potwierdzenie, czy wszystkie (dotychczasowe i przyszłe) odpowiedzi Zamawiającego na pytania dotyczące niniejszego postępowania stanowią integralną część SIWZ i należy je wykorzystać podczas sporządzania ofert, w tym także podczas wypełniania załączników i druków oraz kosztorysów ofertowych (w przypadku, gdy są wymagane)?

**Odpowiedź**

Zamawiający potwierdza powyższe.

**Pytanie 2**

Pozycja nr 3 tabeli cenowej: „profilowanie z zagęszczeniem nawierzchni zestawem maszyn równiarka – walec” uwzględnia jedynie pracę dwóch maszyn (równiarki i walca). W przypadku konieczności wbudowania w drogę materiału z pozycji 1 i 2 tabeli cenowej potrzeba będzie użyć również innych maszyn budowlanych, co znacznie zwiększy cenę jednostkową tej pozycji. W wyniku tego, podczas realizacji kontraktu mogą pojawić się problemy rozliczeniowe w zależności od tego, czy materiał z pozycji 1 i 2 tabeli cenowej będzie wbudowywany, czy nie. Prosimy o odniesienie się do opisanej sytuacji.

**Odpowiedź**

Pozycja nr 1 i 2 tabeli cenowej (zakup gruzu kruszonego betonowego frakcji 0-63 mm oraz zakup mieszanki kruszywa do stabilizacji mechanicznej 0-31,5 mm) obejmuje koszt materiału wraz z dostarczeniem go do Zamawiającego. Pozycja 3 tabeli cenowej (profilowanie z zagęszczeniem nawierzchni zestawem maszyn równiarka-walec) obejmuje pracę (rb/h) zestawu maszyn równiarka - walec (bez kosztu materiału). Wykonawca ma obowiązek uwzględnić pozostałe koszty związane z wykonaniem pracy przez ww. zestaw maszyn.

Dokonane zmiany stanowią integralną część SIWZ. Wykonawca jest zobowiązany uwzględnić wprowadzone zmiany podczas sporządzenia oferty.

Pozostałe warunki SIWZ nie uległy zmianie.

z up: **WOJTA GMINY**  
  
**Tomasz Grobla**  
SEKRETARZ GMINY